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MUDr. Vlasta Sedláková, s.r.o.
praktická lékařka pro dospělé

akreditované pracoviště

Hrob, Rybniční 243

www.mudr-vlasta-sedlakova.cz

Ordinační hodiny:

pondělí 7.00-1 2.00 1 4.30-1 8.00

úterý 7.00-1 2.00

středa 7.00-1 2.00

čtvrtek 7.00-1 2.00 1 4.30-1 7.00

pátek 7.00-1 2.00

MUDr. Vlasta Sedláková, MUDr. Lenka Sedláková
a sestra Stanislava Marešová
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Sobota 23. 3. - Trampský bál, restaurace Koruna

Sobota 25. 4. - Pochod Ládi Hluchého

Na zahrádce u restaurace Koruna
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O jeho oblibě svědčí už to, že byl prakticky vypro-
dán v první den zveřejnění data jeho konání! A že
byl jubilejní, přizvalo vedení města k programu i
Divadlo V Pytli, které stálo u samotného zrodu celé
společenské akce. A stejně jako tehdy, nesla se at-
mosféra v dobově nazdobeném sálu restaurace Ko-
runa už od samotného vstupu. Návštěvníky přivítal
už před sálem klavírista Dominik Ulbrich, který je
vtáhl do šantánu 20. let minulého století. Během
večera se vystřídali tři moderátoři, s jej ichž výkony
jsme se mohli setkat už na loňských Hrobských

slavnostech. David Skrbek z Kolínské společnosti
Poprávu, Tomáš Půlkrábek – současný lektor
tanečních kursů KOST a Petr Stolař, jenž se v roli
režiséra zhostil půlnočního filmového překvapení.
Večer byl zahájen slavnostním příchodem prvního
presidenta T. G. Masaryka, kterého přivítal starosta
města Jiří Fürst a místostarosta Karel Hirsch. Po
úvodním předtančení dětského i dospělého páru
tanečního klubu STYL DANCE Teplice se otevřela
první taneční série, letos opět pod taktovkou kapely
SONET, stejně jako hojně využívaný fotokoutek,
který už na místě vydával skvostné upomínky
v podobě dobové fotografie. Skutečně pestrý prog-
ram střídal každou celou hodinu tanečníky na par-
ketu. Nejprve dobový charleston v podání tanečnic
skupiny SIDEREA, které v závěry vtáhly ná-
vštěvníky do výuky kruhové choreografie. Ve 22.00
parket pohltila tma, aby dala vyniknout efektům
dalšího vystoupení, tentokrát světelné show skupiny
ILUSIAS.
Půlnoční překvapení pak bylo zřejmě skutečným

překvapením, neboť sál Koruny navštívili filmaři, a
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spolu s dobrovolníky natočili půlminutovou po-
zvánku na nově vznikající muzikál Popelka!
V rolích známých postav, ať už hereckých nebo
zvířecích – kůň Jurášek či sova Rozárka, jsme
mohli poznat i některé současné zastupitele! Na
sošku OSCARA to sice nakonec nestačilo, ale
i tak vznikl unikátní filmový materiál, který si
svého diváka v budoucnu jistě najde!
Poděkování patří všem, kteří se o bezproblé-

mový průběh celého plesu postarali! A v závěru
mne napadá, jestli by nestálo za to, udělat dů-
stojnou a příjemnou výzdobu sálu nastálo! Pro
všechny kulturní akce.
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Městská policie Košťany - Hrob
mob: +420 606 743 087

e-mail: mpkostany@seznam.cz

Informační + volnočasové a spolkové centrum města Hrob se ZŠ Hrob

od 18.00 v „Centru“

počet míst omezen

vstupné 100 Kč






